
 

 

COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI  
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

Seduta del 16 dicembre  2011   n. 156 

 

OGGETTO: Stipula convenzione con l’Ambulatorio Polispecialistico Italiano Madonna del 
Ponte s.r.l. e con l’Istituto Diagnostico Italiano Madonna del Ponte s.r.l. per 
prestazioni scontate a favore dei dipendenti del Comune di Ortona e propri 
familiari. 

 
L’anno duemilaundici il giorno sedici  del mese di dicembre alle ore 12,30 nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Sindaco, Ing. 

Nicola FRATINO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig. CARLO       BOROMEO 

2. Sig. LUCIO        CIERI 

3. Sig. MARIO       PAOLUCCI 

4. Sig.  ROCCO      RANALLI 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) 

del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo Radoccia. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i 

presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 

LA GIUNTA  COMUNALE 
 

Vista la nota in data 23.11.2011 con la quale l’Ambulatorio Polispecialistico Italiano Madonna del 
Ponte s.r.l. ha proposto a questa Amministrazione la stipula di una convenzione per  prestazioni 
scontate, fornite da tale struttura nonché dall’Istituto Diagnostico Italiano Madonna del Ponte s.r.l. 
dalla a favore dei dipendenti del Comune di Ortona e propri familiari; 
 
Ritenuto poter accogliere la predetta proposta in quanto vantaggiosa per il personale dell’Ente e per 
i propri familiari nonché assolutamente non onerosa per l’Ente stesso; 
 



Visto gli allegati schemi di convenzione all’uopo predisposto tra le parti; 
    
Rilevato che non vi sono spese da sostenere da parte dell’Ente; 
 
Visto il D. Lgs. N. 267/2000; 
 
Visto il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai 
sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata 
scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
 A voti unanimi 

DELIBERA 
 

1- Di stipulare con l’Ambulatorio Polispecialistico Italiano Madonna del Ponte s.r.l. con sede 
in Lanciano, Viale Cappuccini n.51 e con l’Istituto Diagnostico Italiano Madonna del Ponte 
s.r.l. con sede in Lanciano, Viale Cappuccini nn.49/51 convenzione per prestazioni scontate 
a favore dei dipendenti del Comune di Ortona nonché dei loro congiunti e/o familiari fino al 
1° grado, in conformità dei testi che si allegano sotto le lett. A) e B) al presente atto per 
farne parte integrante e sostanziale; 
  

2- Di autorizzare conseguentemente il Sindaco alla stipula della convenzione; 
 

3- Di demandare al Sindaco ed ai competenti uffici dell’Ente, ciascuno per quanto di 
competenza, l’adozione degli atti necessari per dare esecuzione al presente provvedimento. 

 
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to A. RADOCCIA  

IL PRESIDENTE 
F.to  N. FRATINO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
F.to C. BOROMEO 

 
 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 23 dicembre 2011 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA  
 
 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 23 dicembre 2011 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA  
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 
 


